

Госдума разрешила
мужьям бить жен!

#stopdomesticviolence



Домашние побои с 11 января перестали считаться уголовным преступлением в России. Под побоями законодательство подразумевает действия, которые повлекли физическую боль, но не привели к кратковременному расстройству здоровья и утрате трудоспособности. Речь идет о ссадинах и синяках.

Документ предусматривает не уголовную, а административную ответственность за побои нанесенные близким людям, если насилие было применено впервые.

Пока что закон принят в первом чтении.